
日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

４まいずつ おりがみを配ります。

□人 に配ると、おりがみは全部で 28まい いります。

① ×４＝28

□まいずつ おりがみを配ります。

４人 に配ると、おりがみは全部で 28まい いります。

ア …

イ …

答え（ ）

② ８× ＝40 答え（ ）

□こずつ りんごを配ります。

８人に配ると、りんごは全部で 40こ いります。
ア…

８こずつ りんごを配ります。

□人 に配ると、りんごは全部で 40こ いります。
イ …

・次のかけ算の式に合う文章は ア ，イ のどちらですか。



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

４まいずつ おりがみを配ります。

□人 に配ると、おりがみは全部で 28まい いります。

① ×４＝28

□まいずつ おりがみを配ります。

４人 に配ると、おりがみは全部で 28まい いります。

ア …

イ …

答え（ ）イ

② ８× ＝40

□こずつ りんごを配ります。

８人に配ると、りんごは全部で 40こ いります。
ア…

８こずつ りんごを配ります。

□人 に配ると、りんごは全部で 40こ いります。
イ …

答え（ ）イ

・次のかけ算の式に合う文章は ア ，イ のどちらですか。
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